



# 11 сентября ВЫБОРЫ

Заказчик: Харисов Кирилл Ринатович, кандидат в депутаты Думы городского округа Краснотурьинск восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Изготовитель: ИП Вайнштейн Светлана Викторовна. Юридический адрес: 620014, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Шевелёва, 7-94. ИНН 667008082588. АПМ2, тираж 500 экз., дата выпуска 09.08.2022 г. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы городского округа Краснотурьинск восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Харисова Кирилла Ринатовича.

Печати  
Комисса В.Ф. Комисса 18-08-22  
14<sup>50</sup> час.



ГДЕ  
КОММУНИСТЫ-  
ТАМ ПОБЕДА!

Кирилл  
**ХАРИСОВ**



## 11 сентября ВЫБОРЫ

Заказчик: Харисов Кирилл Ринатович, кандидат в депутаты Думы городского округа Краснотурьинск восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Изготовитель: ИП Вайнштейн Светлана Викторовна. Юридический адрес: 620014, Свердловская обл., г. Екатеринбург, ул. Шевелёва, 7-94. ИНН 667008082588. АПМ1, тираж 1500 экз., дата выпуска 09.08.2022 г. Оплачено из средств избирательного фонда кандидата в депутаты Думы городского округа Краснотурьинск восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 13 Харисова Кирилла Ринатовича.

ГДЕ  
КОММУНИСТЫ-  
ТАМ ПОБЕДА!

Кирилл  
**ХАРИСОВ**

Благодарим В.Ф. Гомзова  
18.08.22,  
14:50 час.

## Дорогие земляки!

11 сентября состоятся выборы депутатов Думы нашего муниципального образования. Это одно из важнейших политических событий нынешнего года.

Начавшаяся предвыборная кампания проходит в непростой обстановке. Экономика области не в лучшем положении. Наше муниципальное образование не исключение. Вы сами видите его болячки.

Тем не менее, от местных депутатов зависит многое. «Единая Россия», которую называют партией власти, превратилась в отдел по обслуживанию инициатив чиновников и олигархов. Нам нужны депутаты, выражающие интересы наших жителей. Кто может сегодня бороться с произволом исполнительной власти, с разгулом бесчеловечного диктата денежного мешка? Последние годы наглядно показали: только депутаты от Коммунистической партии РФ. На федеральном уровне лишь они голосовали против людоедской пенсионной реформы, против постоянного снижения расходов по социальным статьям бюджета.

В городах и районах нам нужны такие же активные защитники прав земляков. Давайте в сентябре поддержим кандидатов от КПРФ. Нам нужна Дума, заинтересованная в развитии территории, в приумножении её человеческого капитала. От депутатов во многом зависит благополучие школ, больниц, детских учреждений. Об этом надо помнить всегда.

Не олигархи и не либералы будут обустраивать нашу жизнь – мы сами. От вашего выбора зависит не только ваше будущее, но и будущее ваших детей. Им жить на этой земле.

Кирилл

ХАРИСОВ